
対象データ：2020年度獨協大学経済学部1年生、26クラス、605人

【使用機器種別】

機種名 件数 割合

Androidスマートホン 6 1%

iPad 24 4%

iPhone 45 7%

MacOSパソコン 87 14%

Windowsタブレット 6 1%

Windowsパソコン 437 72%

総計 605

【機器の入手方法】

入手方法 件数 割合

一部購入 3 0%

家族のもの 76 13%

自分のもの 129 21%

新規購入 379 63%

中古購入 14 2%

貰った 4 1%

総計 605

※一部購入はマイク、カメラなどの部品購入

【購入者内機種】

　 件数

機種名 一部購入 家族の 自分の 新規購入 中古購入 貰った 総計 割合

Androidスマートホン 6 6 1%

iPad 1 3 14 6 24 4%

iPhone 1 42 2 45 7%

MacOSパソコン 6 14 66 1 87 14%

Windowsタブレット 6 6 1%

Windowsパソコン 2 66 53 299 14 3 437 72%

総計 3 76 129 379 14 4 605
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【回線】

回線種類 件数 割合

CATV 32 5%

スマホ 6 1%

その他 2 0%

モバイルルータ 27 4%

光回線 223 37%

自宅のネット 315 52%

総計 605

※その他はADSL, VDSL

※自宅のネットは詳細不明

【通信制限の有無】

制限の有無 件数 割合

通信制限なし 456 75%

通信制限あり 25 4%

わからない 124 20%

総計 605

【通信状況】

状況 件数 割合

まぁまぁ 304 50%

よい 158 26%

雑音、たまに途切れる 45 7%

使用に耐えない 3 0%

たまにカクカク 95 16%

総計 605
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【回線別接続状況】

　 回線状況

回線種別 まぁまぁ よい

雑音、途

切れる

使用に耐

えない

たまにカ

クカク 総計 割合

CATV 16 6 4 6 32 5%

スマホ 3 2 1 6 1%

その他 1 1 2 0%

モバイルルータ 12 3 5 1 6 27 4%

光回線 119 67 8 1 28 223 37%

自宅のネット 153 82 26 54 315 52%

総計 304 158 45 3 95 605

【双方向遠隔授業について】

感想 件数 割合

まぁまぁ 369 61%

よい 162 27%

困る 74 12%

総計 605

【コンピュータ操作】

操作への不安 件数 割合

微妙 1 0%

不安がある 375 62%

不安はない 229 38%

総計 605

【遠隔実施に対する要望と機種別の関連】

　 　

遠隔授業への感想

Android

スマート

ホン iPad iPhone

MacOS

パソコン

Window

sタブ

レット

Window

sパソコ

ン 総計

まぁまぁ 3 14 25 49 4 274 369

よい 2 7 6 26 2 119 162

困る 1 3 14 12 44 74

総計 6 24 45 87 6 437 605
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【遠隔授業実施に対する要望と回線状況の関連】

　 回線種別

遠隔授業への感想 CATV スマホ その他

モバイル

ルータ 光回線

自宅の

ネット 総計

まぁまぁ 23 4 12 133 197 369

よい 8 1 9 64 80 162

困る 1 2 1 6 26 38 74

総計 32 6 2 27 223 315 605

【コンピュータ操作に対する不安と機種の関連】

　 機種別

コンピュータ操作への不安

Android

スマート

ホン iPad iPhone

MacOS

パソコン

Window

sタブ

レット

Window

sパソコ

ン 総計

微妙 1 1

不安がある 5 10 31 42 5 282 375

不安はない 1 14 14 45 1 154 229

総計 6 24 45 87 6 437 605


